
**SONOMA COUNTY FIRE DISTRICT
MOUNTAIN STATION #6**

ADDENDUM NO. 3

PROJECT: Mountain Station #6

DATE: November 4, 2020

OWNER: 5198 Sharp Road, Calistoga, CA 94515
Sonoma County Fire District
8200 Old Redwood Hwy,
Windsor, CA 95492

Project NO.: 6608A3

Project Date: 07/31/2020

Notice is hereby given to all prospective bidders that plans and specifications on the subject project are modified as hereinafter set forth. This Addendum shall be attached to and form a part of the plans and specifications. All bidders must acknowledge receipt of this addendum on the Bid Form. In case of difference with previous addenda or communications, this addendum takes precedence.

It is the responsibility of all bidders to notify all subcontractors from whom they request bids and from whom they accept bids of all changes contained in this addendum.

- Item 1. Reference: Sheet A710 Detail 7 Clarification**
Regarding: Sealed Concrete
Response: SC-1 shall be W.R. Meadows LIQUI-HARD ULTRA, or equal
- Item 2. Reference: Sheet A601 detail 10 and 13 Clarification**
Regarding: TV Clarifications
Response: Wall mounted TV shown in Dining Room, Detail 10/A601, is Owner Furnished, Contractor Installed (OFCl). The tabletop TV shown in the Dayroom is Owner Furnished Owner Installed (OFOI).
- Item 3. Reference: Sheet A601 Detail 2 Clarification**
Regarding: Microwave and Range Hood Clarification
Response: Microwave and Range Hood referenced in detail 2/A601 shall be Contractor Furnished, Contractor installed. Microwave shall fit within upper cabinetry as indicated. Product shall be G.E. 2.1 cubic feet or equal. Refer to M201 for additional information regarding the range hood.
- Item 4. Reference: Sheet A711 Detail 3 Clarification**
Regarding: Granite countertops
Response: The Granite Countertops shall be submitted for approval from manufacturer's full range of mid-priced colors

Item 5. **Reference:** **Specification Section 00 11 16 Invitation to Bid**
 Regarding: Paragraph 1.1E: Project Description – Existing Generator

 Response: Revise comment “relocation of existing generator,” to indicate “replace
existing generator.” Contractor shall refer to direction on plans.

END OF ADDENDUM ITEMS

ATTACHMENTS: NO ATTACHMENTS INCLUDED FOR ADDENDUM #3